

CREAZIONE QR CODE ARTISTICO



Il QR Code è un'evoluzione del codice a barre, che contiene messaggi, foto, link, dati e informazioni di accesso rapido di un'impresa. Leggerlo è facile: basta avere uno smartphone con una fotocamera e un lettore di codici installato. Ma la sua abituale veste grafica è monocroma (bianco/nero), così che all'occhio un QR Code vale l'altro e spesso, per mancanza di attrattiva, disperde la sua intrinseca potenzialità.

Il **Q-ART CODE**, ideato da **Galleria Magenta**, è un progetto creativo che ha quindi l'obiettivo di trasformare il QR Code tradizionale in un QR Code artistico multifunzione dal forte impatto visivo e comunicativo. Esso infatti è in grado di riunire gli elementi cardine della comunicazione del corporate, amplificandone le strategie, grazie alla personalizzazione creativa del marchio o del prodotto, la funzionalità tecnologica e la declinabilità a usi differenti.

Nel servizio di elaborazione del Q-ART Code sono compresi:

- Progettazione e realizzazione artistico-creativa del brand di riferimento
- n. 2 studi preparatori
- Creazione su tela pittorica in tecnica fine art formato cm. 100x100 (QR Code leggibile e funzionale in versione "opera d'arte")
- File digitale riproducibile

VANTAGGI PER I SOCI

- Prezzo di vendita di n. 2 studi preparatori: € 2.400 + IVA
- Prezzo tela pittorica in tecnica fine art formato cm. 100x100: € 600 + IVA
- Sconto del 15% sul prezzo di vendita

CONTATTI:

GALLERIA MAGENTA Srl

www.galleriamagenta.it

Per richiedere un contatto di approfondimento, inviare un'email alla propria Associazione o all'indirizzo <u>marketing@unione.milano.it</u> indicando ragione sociale, partita iva e numero di telefono.